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1. Hvordan fikk du informasjon om kurset? 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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2. Jeg var deltaker fra 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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3. Ta stilling til følgende påstander: 

 

   3. Innhold og nytteverdi 

    

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) – 2015-kullet 
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Kurset var godt tilpassa til sjømatnæringa

Fordeling mellom forelesninger og egen aktivitet var passe

Jeg hadde stor nytte av samarbeidet med de andre deltakerne

Kursholderne var lydhøre for tilbakemeldinger fra deltakerne

Det var viktig å skrive en prosjektoppgave relatert til egen bedrift

Jeg ønska primært å øke egen formalkompetanse

Jeg kan bruke det jeg har lært i egen bedrift
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8. Det var viktig å skrive en prosjektoppgave relatert til egen bedrift (del spørsmål til 3)  

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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9. Jeg ønska primært å øke egen formalkompetanse (delspørsmål til 3) 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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11. Hvilken nytteverdi har kurset gitt deg og din bedrift? 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 

Både hva angår informasjon om systemer og ordninger hva angår midler, og læren om strategi, ledelse og prosjektarbeid var veldig nyttig for meg og min 

bedrift. Jeg fikk evaluert et prosjekt som har vært gjennomført i bedriften, og samtlige involverte i prosjektet har fått lese min vurdering av hva som var bra, 

og hva vi kunne gjort bedre. Sjefen min (adm.dir), var positiv både før, under og etter gjennomført kurs, og tok seg av reiseutgifter til kurset. 

Kompetansen man nå har fått gjør oss i stand til å drive fram FoU prosjekter på en helt annen og mer strukturert og effektiv måte. 

Mer opperksom på FoU prosesser som man tidligere bare har gjort, men nå ser i et nytt lys. Dette vil gjøre det enklere å formalisere disse prosessene og 

sette mer fokus på de slik at de forhåpentligvis gir bedre resultat. Og bedre prosjektstyring... 

Gitt meg og min bedrift en faglig balast, samt et godt nettverk for videre arbeid. 

Økt bevisstgjøring rundt FoU sin rolle i utviklinga av sjømatnæringa.  

Økt nettverk. 

Økt kompetanse innen egne arbeidsfelt. 

Nyttig å lære om virkemiddelapparatet. 

Nettverksbygging. 

Gir en bedre teoretisk knagg for å jobbe frem prosjekter eller kanselere prosjekter. Man blir mer bevist hva, hvem og hvor eventuelle prosjektet skal kjøres. 

I tilegg til å plukke ut den rette prosjektgruppa i tilegg til bedriftens ledelse 

Først og fremst ein systematisering av kunnskap om FoU-arbeid og FoU-strategi. Samt å utvikle nettverk med andre i bransjen. 

Kunnskap om prosjektstyring og virkemiddelapparat, samt gjennomføring  og implementering av  prosjekter i bedrift. 

Kurset har gjort meg betre i stand til å bidra med struktur, metodar, og kunnskap ovanfor sjømatbedrifter som skal til med, eller er involvert i 

utviklingsarbeid. 

Bedre fokus på organisering av FoU arbeid og prosjektarbeid 
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12. Burde et slikt kurs bli et fast videreutdanningstilbud for sjømatnæringa? 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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13. Ta stilling til følgende påstander: 

 

   6. Arbeidsform og praktisk gjennomføring 

    

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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Praktisk tilrettelegging rundt samlingene var god

Jeg ville heller hatt tre-dagers samlinger

Det var viktig å ha fellesmiddag på samlingene

Jeg hadde stor nytte av samarbeidet med de andre deltakerne
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15. Jeg ville heller hatt tre-dagers samlinger (delspørsmål til 13) 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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19. Kurset har svart til mine forventninger 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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20. Helhetsintrykket av kurset er godt 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 
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21. Vil du tilføye noe ut over det du tidligere har meldt om positive sider eller forbedringsmuligheter ved kurset? 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 

Jeg syntes ikke FHF nådde godt nok ut med kurset, og var, til tross mange kjekke mennesker, litt skuffet over deltakelsen fra sjømatbedrifter. I ettertid har 

jeg vært i kontakt med veldig mange mellomledere og ledere i sjømatnæringen som veldig gjerne kunne tenkt seg å være med på kurset, men som ikke 

hadde hørt om det. Samtlige har sagt seg interessert i å være med neste år.  

 

Alt i alt et veldig bra kurs, som jeg mener burde leve videre for sjømatnæringen. 

Dette var et meget godt kurs som alle som ønsker og har mulighet til å burde tatt. Virkelig kompetansehevende :) 

Mulig vi kunne hatt mer praktisk trening i å skrive søknader til virkemiddelapparatet. Ser at man ofte blir sittende litt fast i formuleringer som man blir bedt 

om å gjøre i søknader. F.eks et praktisk Skattefunn case: Bedrift X driver med sånn og sånn (fisk). De skal gjennomføre en satsning på Y. Lag en 

Skattefunnsøknad på dette prosjektet. 

Peter Arbo gjorde en fantastisk jobb rundt både organiseringen og i veiledningsprosessen. 

Bedre tid til samarbeid mellom aktørene på undervisningsdagene. 

Fint om en kunne hatt papirversjon av forelesningen med tanken på notater underveis (mye ble sagt utenom tekst på ppt, og lettere å plassere dette riktig 

når en har hele forelesnigen foran seg). 

Mere sosiale arrangemeter, samt en mulig 2-3 dagers samling for å se om man har klart å sette ting i system og bruk.  Dette etter muligens 1 år etter 

avsluttet kurs. 

Det var nyttig å ha både teoretiske forelesninger og også fordrag fra folk med ulike erfaring fra innovasjon i Havbruksnæringa. 

Det var gode føredrag generelt.  Vil likevel trekke fram historiene og dei praktiske erfaringane som kom fram i bedriftspresentasjonane som noko av det 

mest interessante. 

 

Ein kunne fått meir ut av gruppearbeida.  Spesielt på dei siste samlingane var dei litt uklare, og for mykje tid gjekk vekk i gruppa til å ha ei lik forståing av 

oppgåva, framfor å dele erfaring og få noko ut av gruppearbeidet.  Eg merka at somme (kanskje av denne grunn) kopla seg litt av når vi hadde 

gruppearbeid. 
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22. Har du andre kommentarer eller tilbakemeldinger? 

Evaluering av videreutdanninga i FoU-strategi og ledelse(1) 

FHF kan kanskje benytte seg av andre kanaler for å nå ut til folk. Sider som "YoungFish" og "Ja til oppdrettslaks og arbeidsplasser på kysten" har over 3000 

og 4000 følgere på facebook. 

Hørte rykter om at dette kanskje var siste gang kurset ble kjørt, og for meg høres det veldig dumt ut. Det er mange her ute rundt om ikke bare innen 

sjømatnæringen som har behov for slike kurs, men i og med at det frontes som FoU for Sjømatnæringen så tenker mange at det kun er for de. Men her er 

veldig enkelt å dra veksler til andre bransjer slik som jeg gjør :). 

Man kan kanksje være litt mer forberedt på læresteder. Læreforholdene var ikke alltid de beste. 

Håper virkelig flere får muligheten til å gjennomføre samme kurset. Dette var svært så bra! 

Bra kurs, flinke forelesere! 

Likte godt spredningen på hvor kurset skulle holdes. 

Gruppearbeidet kunne gjerne vore organsisert på ein betre måte. Litt meir strukturerte oppgaver, men på den andre siden er det nyttig å kunne diskutere 

forelesningene/temaene med andre. 

Eg er glad for at eg deltok. 

Eg vil trekke fram dei positive menneska som var involvert både frå arrangør og deltakarane. 


